ЗАВДАННЯ ДЛЯ КОНТРОЛЬНОЇ РОБОТИ З ФІЗИКИ 

„ СТАТИКА . ЗАКОН ЗБЕРЕЖЕННЯ ІМПУЛЬСУ. РОБОТА.”

10 КЛАС

ПОЧАТКОВИЙ РІВЕНЬ

1. Назвіть відомі вам види рівноваги. Наведіть приклади.

2. Яким є імпульс тіла масою 5 кг , яке рухається з швидкістю 4 м/с ?

3. Пояснити , за рахунок чого летить ракета ?

4. Як залежить робота від кута між напрямом дії сили та напрямом переміщення ?

5. Чому дорівнює робота сили тяжіння по замкнутому контуру ?

6. Який знак має робота сили тертя ?

СЕРЕДНІЙ РІВЕНЬ

1. Записати першу та другу умови рівноваги важеля .

2. М’яч кинули вертикально вгору . Позитивну чи негативну роботу виконує сила тяжіння при його підйомі ?

3. Яку силу треба прикласти до важеля в точці В , якщо сила F1 = 10 Н ? ОА =2 см , ОВ = 4см ?
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4. Яка маса тіла , якщо його імпульс дорівнює 500 кг.м/с , при швидкості 20 м/с ?

5. Вантаж переміщують рівномірно по горизонтальній поверхні прикладаючи силу 300Н під кутом 450 до горизонту. Обчислити роботу , виконану під час переміщення вантажу на відстань 10 м ?

6. Яку роботу виконає тіло масою 5 кг падаючи з висоти 100 м ?
ЗАВДАННЯ ДЛЯ КОНТРОЛЬНОЇ РОБОТИ З ФІЗИКИ 

„ СТАТИКА . ЗАКОН ЗБЕРЕЖЕННЯ ІМПУЛЬСУ. РОБОТА.”

10 КЛАС

ДОСТАТНІЙ РІВЕНЬ

1. З якою швидкістю має летіти хокейна шайба масою 180 г , щоб її імпульс дорівнював імпульсу кулі масою 8 г . що летить з швидкістю 600 м/с ?

2. Падаючи з якої висоти вантаж масою 3 т виконає роботу 1,2 кДж ?

3. У чому подібність робіт , виконуваних силою тяжіння і силою пружності ?

ВИСОКИЙ РІВЕНЬ

1. Динамометр розрахований на 40 Н , має пружину жорсткістю 500 Н/м. Яку роботу потрібно виконати , щоб розтягти пружину від середини шкали до останньої поділки ?

2. Чи однакові роботи треба виконати . щоб видовжити пружину від 2 см до 5 см і від 5 см до 7 см ?

3. Рівнодійна сил ,що діють на тіло , дорівнює 20 Н і напрямлена горизонтально . Тіло рухається так , що його координата змінюється за законом x=10+2t+t2. Яка робота виконується при цьому за 5 с?

4. Залізний лом масою 10 кг і довжиною 1,5 м лежить на ящику , виступаючи за його краї зліва на 0,4 м і справа на 0,6 м. Яка потрібна сила . щоб підняти правий його кінець ?
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